

Nota van Inlichtingen Aanmeldingsfase

Oost-West as Huizen

Opdrachtgever: Gemeente Huizen
Opstellers: H. Visser / S. Klein
Goedgekeurd: D. Swart
Overeenkomstnummer: 2022-1976_2_2
Datum: 17-5-2022
Versie: 1.0



Vraagnr. (Ref. nr)	Document	Onderwerp	Hfd. / Par. / Eisnr.	Vraag inschrijver	Antwoord opdrachtgever
1	Leidraad Aanmeldingsfase	Herontwerp asfalt	Par. 3.2.2	Op pagina 18 bij S1.Ontwerpervaring staat herontwerp asfaltverharding. Kunt u aangeven wat u onder herontwerp verstaat?	Herontwerp is het toetsen van het draagvermogen van de bestaande asfaltverharding door middel van deflectiemetingen en als gevolg daarvan bij onvoldoende draagvermogen berekenen van de benodigde versterking van de asfaltverharding. Een deel van de bestaande asfaltverharding blijft gehandhaafd en moet plaatselijk worden versterkt. Een ander deel bestaat uit nieuwbouw door plaatselijke reconstructie/verlegging van kruispunten en plaatselijke verbreding.
2	Leidraad Aanmeldingsfase	Overleggen na verzoek	Par. 3.2.2	In de tabel wordt aangegeven welke documenten na verzoek overlegd dienen te worden. Daarbij dienen bewijsmiddelen overlegd te worden waaruit blijkt dat de gegevens m.b.t. het referentieproject juist zijn weergegeven. Dit dienen we aan te tonen met proces verbaal van oplevering en/of tevredenheidsverklaring opdrachtgever en/of accountantsverklaring. VRAAG 1: wat dient precies aangetoond te worden met de bewijsstukken? Dient uit de bewijsstukken letterlijk te blijken dat alle werkzaamheden zoals gesteld in de eisen S1 t/m S3 zijn uitgevoerd? VRAAG 2: uit de drie opgesomde bewijsstukken die als bewijs overlegd mogen worden blijkt niet dat bepaalde werkzaamheden zijn uitgevoerd. - Een proces verbaal van oplevering meldt alleen dat het werk is opgeleverd conform eisen, daar staan niet letterlijk alle uitgevoerde werkzaamheden in. - Een tevredenheidsverklaring opdrachtgever wordt standaard na oplevering van een werk door ons aangevraagd. Hierop staan echter algemene zaken, zoals bedragen / uitvoeringstermijn / dat het werk tot tevredenheid is opgeleverd. Hierop worden niet ALLE uitgevoerde werkzaamheden (en zeker niet specifiek zoals gesteld in de eisen S1 t/m S3) vermeld. Wij zouden dan voor elke selectie opnieuw naar de OG van het betreffende werk moeten om een nieuwe verklaring aan te vragen, daar zit een opdrachtgever niet op te wachten. - Derde bewijs, de accountantsverklaring. Een accountant controleert alleen bedragen, geen werkzaamheden. Indien u als bewijs wilt zien dat de werkzaamheden uit de drie gestelde eisen zijn uitgevoerd in het betreffende referentiewerk, dan verzoeken wij u ook andere bewijsstukken te accepteren zoals tekeningen en contractteksten.	Antwoord op vraag 1: Met de bewijsmiddelen dient Gegadigde aan te tonen dat Gegadigde over de benodigde competenties beschikt. Gegadigde toont dat aan door het specificeren van een referentieopdracht volgens het model in bijlage 1. Uit de waarderingen van paragraaf 3.3 blijkt hoe wordt omgegaan met niet volledige referentieopdrachten. De geschiktheidseisen S1 en S3 mogen met meer dan 1 referentieopdracht worden aangetoond. Antwoord op vraag 2: De opgesomde bewijsstukken dienen alleen te worden ingediend na een verzoek daartoe van de aanbesteder. Welk bewijsmiddel geschikt is, hangt af van de vraag van de aanbesteder. Een accountantsverklaring is voor deze uitvraag niet relevant.
3	Leidraad Aanmeldingsfase	Eis S1	Par. 3.2.2	Onderdeel van eis S1 is "ontwerp langzaam verkeersbrug". In het onderhavige werk zit echter geen verkeersbrug, waardoor de eis niet rechtvaardig is. Wij verzoeken u dit uit de eis te halen.	In paragraaf 2.2 Te verrichten werkzaamheden op hoofdlijnen aan sub d toevoegen: - ontwerp en aanleg van een nieuwe en een te vervangen langzaam verkeersbrug over een bestaande watergang; - vervangen van een rioolpersleiding over een lengte van ongeveer 1.800 m.
4	Leidraad Aanmeldingsfase	Aanpassen data	Par. 2.8	De publicatie nota van inlichtingen staat gepland voor 20 mei. Indien selectie voor 30 mei. Echter, i.v.m. Hemelvaart en de daarop volgende vrije vrijdag voor velen, betekend dit dat we eigenlijk de 25e al in moeten dienen. Dat maakt het dat we na de nota maar 3 dagen hebben om de aanmelding gereed te maken. Ons verzoek is of de nota enkele dagen eerder gepubliceerd zou kunnen worden.	Akkoord.
5	Leidraad Aanmeldingsfase	Zekerheidsstelling	Par. 3.2.1	In paragraaf 3.2.1 Financiële en economische draagkracht vraagt u ons een zekerheidsstelling van 5% op verzoek beschikbaar te stellen vanuit een te goeder naam en faam bekendstaande financiële instelling. Gezien de voorselectie fase waarin we nu zitten, willen wij vragen deze bewijsmiddelen pas beschikbaar te laten stellen in de gunningsfase van het project. Aannemers worden namelijk gedwongen extra kosten te maken terwijl het nog niet eens duidelijk is dat zij worden uitgenodigd voor het vervolg van de aanbesteding. Volstaat hiervoor ook een eigen verklaring vanuit ons eigen bedrijf?	De in paragraaf 3.2.1 genoemde bewijsmiddelen hoeven niet op voorhand te worden ingediend, maar alleen op aanvraag beschikbaar te worden gesteld. Een eigen verklaring vanuit uw eigen bedrijf volstaat niet.
6	Leidraad Aanmeldingsfase	Bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering	Par. 3.2.1	In paragraaf 3.2.1 Financiële en economische draagkracht vraagt u ons een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering voorzien van een primary clause met een min. dekking van € 1.250.000,- en een bedrijfsaansprakelijkheids verzekering ontwerprisico's met een min. dekking van € 1.250.000,- op verzoek beschikbaar te stellen vanuit een te goeder naam en faam bekend staande verzekeringsinstelling. Gezien de voorselectie fase waarin we nu zitten, willen wij vragen deze bewijsmiddelen pas beschikbaar te laten stellen in de gunningsfase van het project. Aannemers worden namelijk gedwongen extra kosten te maken terwijl het nog niet eens duidelijk is dat zij worden uitgenodigd voor het vervolg van de aanbesteding. Volstaat hiervoor ook een eigen verklaring vanuit ons eigen bedrijf?	Zie het antwoord op vraag 5.
7	Leidraad Aanmeldingsfase	Safety Culture Ladder	Par. 3.2.2.	U vraagt bij de geschiktheidseis G4 (blz 19) de SCL minimaal trede 3. Het aantal aannemers die gecertificeerd zijn voor min. trede 3 zijn beperkt. In de MKB is trede 2 meer gangbaar. Door het eisen van minimaal trede 3 sluit u een grote groep (wellicht geschikte) aannemers uit. Bouwend Nederland stelt dat er vanaf 1 jan. 2022 verwacht mag worden dat inschrijvers voldoen aan trede 2. Vanaf 1 jan. 2024 wordt trede 3 vereist. Tevens door de grote vraag om hoger op de ladder te komen is er bij certificeringsinstellingen een wachtrij ontstaan waardoor het MKB langer moet wachten om hoger op te komen. Kunt u SCL minimaal trede 2 als geschiktheidseis opnemen?	De geschiktheidseis wordt aangepast van SCL trede 3 naar SCL trede 2 met dien verstande dat Gegadigde op dit moment aantoonbaar acteert conform SCL trede 3.